

САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ
НЕДВИЖИМОСТИ

«ЗДОРОВАЯ ЖИЗНЬ»
(СНТ СН «ЗДОРОВАЯ ЖИЗНЬ»)

249081, д.Берёзовка, Малоярославецкий район, Калужская область
berezovka40@mail.ru ИНН/КПП 4011014073/401101001
ОГРН 1044003802831
р/с 40703810538180000320 в ПАО «СБЕРБАНК РОССИИ» г.Москва
БИК 044525225
к/с 30101810400000000225
www.berezovka40.ru

Исх. № 001/10-2020 от «07» октября 2020 г.

отправлено
по эл. почте
7.10.2020г. *rostelecom@ct.ru*
документ получен
и зафиксирован *rostelecom@ct.ru*
бюл. №01/03/42689/20 от 07.10.2020г.

Специальному представителю Президента РФ,
Председателю совета директоров
ПАО«Ростелеком»
Иванову Сергею Борисовичу
Президенту ПАО «Ростелеком»
Осеевскому Михаилу Эдуардовичу

Уважаемый Сергей Борисович!
Уважаемый Михаил Эдуардович!

Обращаюсь к Вам по просьбе жителей коттеджного посёлка СНТ СН «Здоровая жизнь» сельское поселение «Деревня Берёзовка» Малоярославецкого района Калужской области.

В настоящее время отсутствие стабильного высокоскоростного интернета перерастает в проблему социального характера, в первую очередь, речь идет о школьниках, студентах и преподавателях (среди жителей нашего поселка есть преподаватели школ и университетов), которые в текущих условиях не могут полноценно воспользоваться возможностями дистанционного обучения. В настоящее время ПАО «Ростелеком» проведен оптоволоконный интернет до деревни Березовка.

Коттеджный поселок «Березовка» (СНТ СН «Здоровая жизнь», <https://www.berezovka40.com>) расположен на территории сельского поселения «Деревня Березовка» Малоярославецкого района Калужской области в трех километрах от деревни Березовка.

В настоящее время в связи с пандемией количество жителей, проживающих в нашем коттеджном поселке, увеличилось и составляет более ста семей.. Из них три семьи из Калужской области, все остальные – жители г. Москвы.

Многие из жителей могут работать удаленно, но этому мешает отсутствие надежного устойчивого скоростного интернета. По этой же причине москвичи, находящиеся в

поселке, не смогли реализовать своё право на дистанционное голосование по вопросу изменений в Конституции.

Для справки о садоводческом некоммерческом товариществе «Здоровая жизнь»:

Товарищество выступило добросовестным инвестором, выкупив на территории района землю под строительство поселка. На средства СНТ СН «Здоровая жизнь» к поселку был проведен газопровод среднего давления протяженностью более трех километров, построен газораспределительный пункт, протянуто более двух километров газопровода низкого давления. Все это СНТ СН «Здоровая жизнь» безвозмездно передало в 2018 году ОАО «Малоярославецмежрайгаз», теперь газ приходит в деревню Мотякино, появилась возможность с наименьшими затратами подключить к газопроводу деревню Сергиевка, а также другие населенные пункты. На средства СНТ СН поставлены две трансформаторные подстанции, проведены линии электропередач, поселок электрифицирован. Ежегодно Товарищество платит за электроэнергию почти полтора миллиона рублей по повышенным, по сравнению с сельскими потребителями, тарифам, что также можно считать инвестициями в развитие территории. В поселке проведен водопровод, установлено местное видеонаблюдение, организован вывоз мусора и прочее.

Товарищество создало рабочие места для окрестных жителей, выплачивает им заработную палату и платит налоги, увеличивает товарооборот сельской торговли, вносит свой посильный вклад в развитие экономики сельского поселения и района. Наш поселок стал неотъемлемой частью СП «Деревня Березовка».

Администрация Малоярославецкого района поддержала нашу просьбу о проведении в поселок оптоволоконной линии, направив 10 июля т.г. соответствующее обращение в ПАО «Ростелеком».

Реализация проекта проведения оптоволоконной связи в СНТ СН «Здоровая жизнь» позволит не только создать благоприятные условия для жителей коттеджного посёлка и повысить инвестиционную привлекательность территории, но и решить проблему цифрового неравенства сельских населенных пунктов на территории СП «Деревня Берёзовка».

Так в списке СНТ СН «Здоровая жизнь» в количестве 53 человек, желающих подключиться к оптоволоконному интернету и готовых принять долевое участие в его проведении, 4 человека - жители деревни Мотякино, которые смогут получить интернет, используя инфраструктуру СНТ. Наше повторное обращение в мае текущего года в ПАО «Ростелеком» (первое было направлено в 2018 году) по вопросу проведения оптоволоконного интернета находится на рассмотрении в Калужском филиале. Бюджет проекта специалистами филиала предварительно оценивается в полтора миллиона рублей. Из них частные инвестиции с нашей стороны в проект составят один миллион рублей. Выступая с инициативой проведения интернета и готовностью его частичного инвестирования, мы рассчитываем на оперативное решение вопроса и надеемся получить оптоволоконную связь и высокоскоростной интернет в текущем году. Однако, судя по разговорам со специалистами Калужского филиала ПАО «Ростелеком», рассматриваями наше обращение с мая т.г., решение вопроса затягивается на неопределенное время. Проект проведения интернета специалистами филиала подготовлен. Вопрос упирается в выделение необходимого финансирования.

Мы дважды в текущем году направляли обращения по этому вопросу в макрорегиональный филиал «Центр» ПАО «Ростелеком», но ответа на них до настоящего времени не получили (10 апреля наш исход №002/04-2020 и 20 августа исход №002/08-2020).

В нашем поселке проживают ветераны труда, лица, награжденные за свой труд государственными наградами, имеющие почетное звание заслуженных работников, ветераны военной службы и семьи погибших при исполнении воинской службы офицеров. Жители поселка занимают активную гражданскую позицию.

Все вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что в лице жителей нашего поселка ПАО «Ростелеком» получит активных и добросовестных потребителей высокоскоростного интернета и сопутствующих услуг, а органы власти – политически активных граждан, принимающих активное участие в электронном голосовании по важнейшим вопросам жизни страны.

От имени жителей поселка СНТ СН «Здоровая жизнь» прошу Вас, Сергея Борисович,

Вас, Михаил Эдуардович, решить, в виде исключения, в порядке ручного управления, вопрос о выделении необходимого финансирования и проведении высокоскоростного интернета в наш коттеджный поселок в максимально короткий срок.

С уважением,

Председатель СНТ СН «Здоровая жизнь»:

Назаров П.И.

Исполн. Назаров Пётр Иванович

Тел. 89152954759

E-mail: nazarovpetr53@mail.ru